
ATA DA 11" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2021. t-AKAlNA,

ATA N". 22/2021

Ao décimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
virtualmente devido às rnedidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência
do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques
Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik,
Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino,
Fernando V. Peppes, Helvécio Alves Badaró, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias,
Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador João Carlos dos
Santos devido a doença na família. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à
sessão com a apresentação das Atas n°^ 19 e 20/2021, as quais foram aprovadas com
dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente foi lida a resposta ao PI 028/21.
Participaram também da sessão virtual os representantes do Tiro de Guerra 005-02 de
Cornélio Procópio, Subtenente Krauzer e Sargento Francisconi. No Pequeno Expediente
usaram da palavra os vereadores: Odair Matias, Carlos M. Bonfim, Emerson Cardoso, Luiz
A. D. Canonico, Ana Paula Ferreira, Fernando Peppes. Anderson de Araújo, Saulo Ap.
Mendes e Cristiano Ribeiro. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PEDIDOS
DE INFORMAÇÃO: Protocolo 167/21 — Fernando Peppes e Odair Matias que solicita maiores
informações sobre iluminação do município, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
REQUEMMENTOS: Protocolo 166/21 — Ana Paula Chudzik que atendimento odontológico em
carga horária em todas as UBS. Protocolo 168/21 — Odair Matias que requer á mesa diretora da
Camara a realização de audiências públicas para encaminhamento de projeto de lei de limpeza de
terrenos. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo
018/21 - Fernando Peppes que indica retomada dos serviços de canalização da rede de esgoto Rua
Miguel Rodrigues Garcia. Protocolo 023/21 — Fernando Peppes que indica instalação de parquinhos
inclusivos para crianças com deficiências nas praças do município. Protocolo 163/21 - Anderson C.
de Araújo que indica retomo das atividades do Conselho Municipal de política sobre drogas em
Cornélio Procópio. Protocolo 164/21 — Ana Paula Chudzik que indica melhorias no planejamento
e controle do serviço de corte e recolhimento de materiais inservíveis no município. Protocolo 165/21
- Ana Paula Chudzik que indica melhorias no planejamento e controle do serviço de corte e
recolhimento de materiais inservíveis no município. Protocolo 165/21 - Ana Paula Chudzik que
indica manutenção asfáltica na Estrada do Bairro Jerusalém. Protocolo 169/21 — Cristiano Ribeiro
que indica criação de Centro de reabilitação pós-covid no município. Protocolo 170/21 - Odair
Matias que indica extensão do horário do toque de recolher para 22h em Cornélio Procópio.
Protocolo 171/21 - Carlos M. Bonfim que indica limpeza e manutenção do Espaço Cultural.
Protocolo 172/21 — Emerson C. Celestino que indica roçagem do mato próximo ao Hospital
Regional. Protocolo 173/21 - João C. dos Santos que indica limpeza de todos os bueiros do Distrito
de Congonhas. Todas as indicações toram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para
a toada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião
da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade/e também
nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno. *********
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